



УКРАЇНА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ІЗЮМСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Жовтнева, 18, м. Балаклія, Харківська область, 64207, тел: 5-10-76, 2-07-16 (факс), sektorcz@ukr.net

Протокол № 11
позачергового засідання від 02 червня 2023 року

Головуючий: Начальник Балаклійської міської військової адміністрації Віталій КАРАБАНОВ.
Присутні: члени комісії та запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про забезпечення вільного доступу населення до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту міської територіальної громади.

Слухали: Інформацію Віталія КАРАБАНОВА щодо ситуації по вільному доступу до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту міської територіальної громади.

З метою забезпечення виконання завдань, спрямованих на захист людей від деяких факторів небезпеки, що виникають в наслідок надзвичайних ситуацій у мирний час та дії засобів ураження в особливий період, відповідно до вимог статті 19 Кодексу цивільного захисту України, «Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та їх обліку», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року №138 та «Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту», затверджених наказом МВС від 09.07.2018 року № 579, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року за № 879/32331, враховуючи рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ізюмської районної військової адміністрації від 02 червня 2023 року № 5 з метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з загибеллю (травмуванням) людей, комісія

ВИРШИЛА:

1. Відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Олег БЛУДОВ) сумісно з представниками Відділу поліції № 1 Ізюмського РУП ГУ НП в Харківській області (Сергій ГУТ) та Відділу цивільного захисту та ОНП Ізюмського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області (Дмитро СОКОЛЬЦОВ) здійснити перевірку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту міської територіальної громади щодо цілодобового та вільного доступу до них населення громади, зі складанням актів оперативної перевірки.

Термін виконання: до 08 червня 2023 року

2. Власникам (балансоутримувачам та/або експлуатаційним організаціям) захисних споруд цивільного захисту усіх форм власності, розташованих на території міської територіальної громади, які обліковуються як „Протирадіаційні укриття” та “Найпростіші укриття” забезпечити цілодобовий та вільний доступ до них населення.

Термін виконання: постійно

3. Відділу поліції № 1 Ізюмського РУП ГУ НП в Харківській області (Сергій ГУТ) та Відділу цивільного захисту та ОНПР Ізюмського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області (Дмитро СОКОЛЬЦОВ):

- у разі відсутності вільного доступу до об'єкту укриття скласти відповідний припис та протокол адміністративного правопорушення власнику (балансоутримувачу) будинку (споруди) з вимогою негайного забезпечення цілодобового вільного доступу населення;

- письмову доповідь за результатами проведеної перевірки надати на адресу міської військової адміністрації через відділ цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Олег БЛУДОВ) (каб. 205, тел. 0669829564, електронна адреса sektorcz@ukr.net) в термін до 09 червня 2023 року.

4. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на заступника голови комісії Максима БУДЯНСЬКОГО.

Голова комісії



Віталій КАРАБАНОВ

Відповідальний секретар комісії



Іван СТОВПОВИЙ